

報道関係者各位

2009年4月24日

GMO メイクショップ株式会社

GMO メイクショップ株式会社

ネットショップ構築・運営サービス「MakeShop」にてオーバーチュア出稿可能に ~キーワード・広告文の自動作成からレポート表示まで、ショップ管理画面上で簡単に~

GMO インターネットグループの GMO メイクショップ株式会社(代表取締役社長:向畑憲良 以下、GMO メイクショップ)は、ネットショップ構築・運営 ASP サービス「MakeShop」にて、オーバーチュア株式会社(代表取締役社長:井上 雅博 以下、オーバーチュア)が提供している検索連動型広告(リスティング広告)への出稿が簡単にできる、新機能「かんたん!オーバーチュア」を 4月 24日(金)より提供開始いたしました。

これは、オーバーチュアが販売パートナー向けに公開している検索連動型広告「スポンサードサーチ®」 の広告管理用 API(*1)を利用して開発した機能で、日本国内において、当 API の利用によるショッピングカート提供サービスと検索連動型広告との本格的なサービス連携は、業界初となります。

(*1)API とは、アプリケーション・プログラム・インターフェース」の略称でネットワークを介して異なるサービスプラットフォームを接続する為の技術仕様。

オーバーチュアの「スポンサードサーチ®」に代表される検索連動型広告とは、ネットユーザーが検索エンジンで検索した際に、検索キーワードに関連したテキスト広告を検索結果ページの上位部分などにあるスポンサー枠に表示する広告手法で、ネットショップの販促手段の一つとしても一般的となっています。

GMO メイクショップでは、このようにネットショップ運営においてもニーズの高い検索連動型広告を、「MakeShop」で簡単に活用いただけるよう、この度、ショップ管理画面上から簡単なステップで、オーバーチュアの検索連動型広告「スポンサードサーチ」への出稿管理ができる「かんたん!オーバーチュア」を提供開始いたしました。これは、オーバーチュア「スポンサードサーチ」の広告管理用 API と連動させた機能で、キーワードや広告文のスピーディな作成、広告キーワード入札、予算設定、レポート表示などの一連の管理が「MakeShop」内の管理画面にて可能となります。

GMO メイクショップは、今後も集客支援ツールを強化することにより、ショップ運営者の売上アップに 貢献して参りたいと考えております。

【「かんたん!オーバーチュア」サービス概要】

1.キーワード、広告文提案

ショップでの取扱商品に該当するカテゴリを選択すると、ネットショップ販促に適していて、かつより購入に結びつきやすいキーワードや広告文が自動で作成されます。出稿したいキーワードを選択するだけで、効果的かつ手間のかからないスピーディな広告出稿を可能にします。

< 自動作成された広告文の例 >

(1) タイトル:ファンシーショップ

説明文:欲しかったファッションがきっと見つかる。決済方法多数

(2) タイトル:レディース小物買うなら

説明文:可愛い女性ファッション小物満載の、ファンシーショップ



2.キーワード単価の設定、入札

キーワード、広告文が決まると、入札単価の目安が自動で表示されます。ショップ運営者が入札額を自由に変更して出稿することも可能です。

3. 予算設定

ご利用料金は、3 つの料金プラン(月額)からお選びいただき、前払いにてお支払いいただきます。1 日に消化させる予算は自動設定することもでき、その場合は月額料金を日数で割った 1 日の上限金額が算出されるので、広告予算を短期間で消化してしまうなどの心配がありません。

4.レポートの表示

データの抽出期間を指定することで、日別のキーワード別クリック数、表示回数、成約件数、出稿料 金の変動などをグラフ表示で視覚的に分かりやすく、ショップ管理画面上から確認できます。

<ご利用料金について>

適用プラン	「MakeShop」ビジネスショッププラン、プレミアムショッププラン
ご利用料金	「かんたん!オーバーチュア」の利用料金は「スポンサードサーチ」出稿にかかる広
(税込)	告費用です。予算に応じてお選びいただける 3 プランをご用意しています。
	「MakeShop」からお申込みしていただき、お支払いは前払いとなります。()
	おてがる 5000 プラン :16,000 円(ご利用期間 3 か月)
	初めてご利用されるお客様や、あまり予算をかけられないお客様向け。
	おすすめ 10000 プラン :31,750 円(ご利用期間 3 か月)
	無理なく続けられる予算プランで、中規模のネットショップ向け!
	しっ かり 30000 プラン :94,750 円(ご利用期間 3 か月)
	多くの商品を扱うような、大規模ショップや予算にゆとりがあるショップ向け。
詳 細	URL: http://www.makeshop.jp/main/attraction/easy-overture/index.html

お申込みの利用料金を超える広告費用が発生することはありません。

広告費用がお申込みプランの利用料金に到達しなかった場合でも、残金の返金および翌月への繰越は行いませんので、予めご了承ください。

【GMO メイクショップ株式会社について】

GMO メイクショップは、圧倒的高機能ネットショップ構築・運営 ASP「MakeShop」を中核にサービスを展開しています。「MakeShop」は、個人の方から中小規模商店、有名専門ショップや大型ショップまで、国内 15,000 店舗以上の導入規模を持ちます。その運営で培った高い技術力と豊富な実績を活かし、商品登録管理機能「ItemPOST (http://www.itempost.jp)」や動画管理編集「Live!」を提供しています。また、本年 1月より予約機能つきホームページサービス構築サービス「予約ショップ (http://www.yoyakushop.jp)」を開始するなど、独自サイト運営者様に向けて新しいサービスを展開し続けています。

【参考 URL】

「MakeShop」URL: http://www.makeshop.jp オーバーチュア URL: http://ov.yahoo.co.jp/

【報道関係お問い合わせ先】

GMO メイクショップ株式会社 広報担当 三田村

TEL: 03-5728-6227 FAX: 03-5728-6225 E-mail: info@makeshop.jp

GMO インターネット株式会社 グループ広報部 細田・石井

TEL: 03-5456-2695 FAX: 03-3780-2611 E-mail: pr@gmo.jp



【GMO メイクショップ株式会社 会社概要】

会	社	名	GMO メイクショップ株式会社 < http://www.makeshop.jp>
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代表	長取締役	社 長	向畑 憲良
事	業内	容	EC-ASP 事業
			EC ソリューション事業
			Web 制作事業
資	本	金	1,500 万円

【GMO インターネット株式会社 会社概要】

会	社	名	GMO インターネット株式会社 <http: www.gmo.jp=""></http:>
			(東証第一部 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代表取締役会長兼社長			熊谷 正寿
事	業内	容	WEB インフラ・EC 事業
			インターネットメディア事業
資	本	金	12 億 7,683 万円

本文中に記載されている会社名、商品名は、各社の商標あるいは登録商標となります。

以上